



znak sprawy: AZP-2402-01/2016

Warszawa 14.03.2016 r.

Zamawiający:
Instytutu Biologii Doświadczalnej
im. M. Nenckiego, PAN
ul. Pasteura 3,
02-093 Warszawa.
Faks: 22 589 24 93

Wykonawca:
Wszyscy zainteresowani

WYJAŚNIENIA wraz ze ZMIANĄ TREŚCI SIWZ

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego na usługę w zakresie rezerwacji i sprzedaży biletów lotniczych na trasach zagranicznych

Szanowni Państwo,
w odpowiedzi na pytania, które wpłynęły 11.03.2016 r. dotyczące treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia (SIWZ) Zamawiający udziela poniższych wyjaśnień (zgodnie z art. 38 ust. 1, pkt 3, ust. 2 ustawy –Pzp) oraz wprowadza do SIWZ następujące zmiany (zgodnie z art. 38 ust. 4 ustawy –Pzp).

Treść pytania:

1. W załączniku nr 2 do SIWZ w pkt. 2 Zamawiający wyznacza warunek, aby wskazane połączenia (zaoferowanie biletów) nastąpiło tylko u takich "przewoźników, których Centrole znajdują się w Europie"?

W nawiązaniu do powyższego Wykonawca pyta Zamawiającego czy pod pojęciem Centrala rozumie główną siedzibę przewoźnika?

Odpowiedź:

Tak.

Treść pytania:

2. Ponadto Wykonawca informuje, iż na trasie Warszawa-Heidelberg-Warszawa nie występują regularne połączenia rejsowe. Najbliższe lotnisko, na które występuje połączenie bezpośrednie znajduje się we Frankfurcie.

Proszę zatem o informację czy w związku z tym połączeniem Zamawiający zmieni ogólne warunki na wskazane powyżej trasie?

Odpowiedź:

Zamawiający zmienia trasę przelotu; zamiast Heidelberg -Frankfurt.

Treść pytania:

3. W formularzu cenowym zał. 2 do SIWZ Zamawiający wskazała, iż datą przylotu jest dzień 14.07.2016r.

Proszę zatem o informację czy data 14.07.2016r. to data wylotu z miejsca pobytu, czy jest to data lądowania samolotu w Warszawie?

Odpowiedź:

Jest to data lądowania w Warszawie.

Modyfikacja SIWZ

Formularz cena - załącznik nr 2 do SIWZ, zapis w:

- ✓ Tabeli I, poz. 1, kol. B uzyskuje brzmienie: „Warszawa - Frankfurt– Warszawa”.
- ✓ Tabeli II, w poz. 1, kol. B uzyskuje brzmienie: „Warszawa - Frankfurt– Warszawa”.

W pozostałym zakresie treść SIWZ pozostaje bez zmian. Treść zmodyfikowanej SIWZ jest dla wszystkich Wykonawców wiążąca.

Jednocześnie informuję, że termin składania ofert nie został przedłużony. Miejsce składania i otwarcia ofert nie ulega zmianie.

Dyrektor Instytutu
ds. Ekonomiczno-Administracyjnych

Dr. Anna Jachner-Miskiewicz